



DJEČJI LJETNI KAMP SP MLADOST – UPUTE ZA RODITELJE

ŠTO PONIJETI

Potrebno je dijete obući u sportsku odjeću i obuću u skladu sa vremenskim uvjetima, u ruksak ponijeti opremu za kupanje u bazenu (kupaći kostim, ručnik, kremu za zaštitu od sunca sa što većim zaštitnim faktorom, kapu ili šešir za zaštitu od sunca), bočicu sa vodom, papirnate maramice te kabanicu za slučaj kiše.

Obvezno ponijeti zdravstvenu iskaznicu.

Dijete može ponijeti nešto od grickalica, voća ili sendvič ako nije dovoljan ručak.

Dijete može ponijeti društvenu igru ili igračku.

NE PREPORUČAMO

Preporučamo da sa djetetom ne šaljete veće količine novca (max 20,00 kn), nakit, mobitele ili druge vrijedne predmete jer za izgubljene ili otuđene stvari ne odgovaramo.

Roditelj koji upućuje dijete u program boravka dužan je prije polaska dati obavijest o zdravstvenom stanju djeteta i njegovim navikama. To je potrebno učiniti prvi dan programa kod voditelja programa.

POSTUPANJE U SLUČAJU HITNOSTI:

U slučaju bolesti ili povrede za vrijeme boravka u kampu, voditelj programa zatražiti će medicinsku intervenciju na licu mjesta ili će organizirati prijevoz oboljelog djeteta u najbližu zdravstvenu ustanovu. O svemu će odmah obavijestiti roditelja djeteta i postupati u dogovoru s njima.

UPLATE:

U cijenu je uključen dnevni boravak djece na programu u vremenu od 7:30 – 16:30 sati, organizirane sportsko – rekreacijske aktivnosti, stručno vodstvo kineziologa, licenciranih spasioca, korištenje sportskih terena i sportskih rekvizita te sportskih prezentacija, zabavno edukativni programi, užina, ručak, te ulaznica za bazene SP Mladost.

Cijena programa od pet (5) dana je 110,00 EUR.

Cijena za drugo dijete iznosi 95,00 EUR a za svaki slijedeći uzastopni termin korištenja programa cijena je 95,00 EUR.

Napomena: U slučaju nedolaska na kamp uplaćeni iznos neće biti vraćen, osim u slučaju bolesti uz priloženu potvrdu liječnika.

UPOZORENJE

Za vrijeme odvijanja programa, vrlo često, za vlastite potrebe snimamo aktivnosti djece (fotografije i video zapisi). Postoji mogućnost da baš Vaše dijete bude na slikama ili video zapisu koje koristimo za izradu promidžbenog materijala (prospekti, video zapisi, plakati, publikacije).

Ukoliko se protivite tome, potrebno je na to pismeno ukazati prije uključenja djeteta u program.

KONTAKT BROJ: 01/36 58 553 radnim danom od 9:00 do 14:00 sati